
УРОК МАТЕМАТИКИ 
1 КЛАСС

Тема урока: 
«Сложение и вычитание. Закрепление»
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В корзине у зайчика 
было 4 морковки, да ещё 2 
морковки он держал в лапке. 
Сколько всего морковок  принёс 
зайчик?

4 + 2 = 6 (м.)
Ответ: 6 морковок.



Исправь ошибки  и    запиши  в   
тетрадь  исправленные  

примеры
2+3=6                 4+2=7             3+4=5

4-4=1                  3+3=5             6-1=4

5+1=7                 1+2=4             7-3=2



Реши примеры



Сравнить

2 … 6             7 … 6
3 … 7             8 … 10
4 … 8             8 … 8 


